Trocha RSA

1. Alzbéta chce sdélit Bedrichovi svou velikost bot 5, ale nechce, aby se tento tidaj dozvédeél nékdo dalsi.
Vzala tedy Bedrichovo oblibené ¢islo o = 55 (které kazdy zna. ale jen Bedrich ho umi rozlozit na 5-11)
a jeho vék v = 27 (ktery taky kazdv zna) a Bedrichovi zaslala hodnotu

/Z = B" mod o = 47.
g

Co ma nyni Bedrich provést, aby zjistil Alzbétinu velikost bot (a kolik to teda je)?

Rozklady v oborech polynomu

2. Spocitejte v oborech C|x|,R|x|, Q|x|, Zs|x|. Z5|x| ireducibilni rozklady polynomii

(a) a7 =2, 3= 2L+ Q_L = (X\'--.. \(XT‘*M

09 (b) z% — 2% — 2. = 340 /\
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Rozklady v c¢iselnych oborech /

4. Spocitejte v oboru Zl|i| ireducibilni rozklady prvka 3, 5, 6, 7, 10 — 67, 9 + 3. PLQ’TK)J
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5. Spocitejte v oboru Z[iv/2] ireducibilni rozklady prvkii 2, 3 —iyv/2 a 5 —iv/2
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